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V programu Interreg Česko-Sasko 2021-2027 bylo vybráno dalších 21 projektů, které
budou financovány v rámci přeshraniční spolupráce. Rozhodl o tom Monitorovací výbor
Programu na svém zasedání v Litvínově. Nové projekty budou podpořeny celkovou částkou
21,8 milionu Euro z Evropského fondu pro regionální rozvoj (ERDF). V aktuálním
programovém období je tak podporováno již 68 spoluprací za více než 86,2 milionů Euro.

Významné projekty, které uspěly na tomto zasedání a územně spadají do Karlovarského kraje, jsou
„Zintenzivnění spolupráce v oblasti požární ochrany a operačního řízení v česko-saském pohraničí “,
„Bezpečnost v dopravě přesahující hranice – společná strategická činnost dopravních policií“ a „Přes
hranice bez hranice“.

Projekt zaměřený na požární ochranu propojuje české a saské Ministerstvo vnitra a profesionální
hasičské jednotky z Karlovarského, Libereckého a Ústeckého kraje. Klíčovým cílem je propojit
stávající informační systémy obou zemí tak, aby je mohly využívat operační střediska na saské a
české straně. Partneři projektu navíc společně vytvářejí jednotné postupy pro přeshraniční
spolupráci a připravují poplachové a zásahové plány pro hasiče z obou států. Součástí projektu je
také pořízení moderní techniky a specializovaného vybavení, které bude využíváno při zásazích
přesahujících hranice a pravidelných cvičeních. Tento projekt sjednocuje síly a zdroje obou zemí a
významně posiluje jejich vzájemnou spolupráci. Evropská unie na tento záměr přispěla částkou
přibližně 5,39 milionu eur.

Policejní projekt zavádí nové inovativní technologie v oblasti dohledu nad dopravou a při
zaznamenávání dopravních nehod. Cílem je efektivnější a spolehlivější zpracování dat z kontrol a
nehod, které bude možné sdílet a jednotně využívat jako důkazní materiál. Policejní ředitelství
Chemnitz a Zwickau proto úzce spolupracují s českými partnery z Karlovarského a Ústeckého kraje.
Projekt zahrnuje širokou škálu aktivit, od školení na nové technologie přes přeshraniční cvičení až po
společné dopravní a velké kontrolní akce. Pro rozvoj odborných dovedností jsou plánovány výměnné
stáže mezi zapojenými týmy. Informovanost o této spolupráci a pocit bezpečí mezi lidmi pomohou
zvýšit akce, jako jsou každoroční dny dopravní bezpečnosti nebo prezentace záchranných složek,
které se budou konat v Sasku i v České republice. Projekt je finančně podpořen z prostředků EU
přibližně částkou 170 tisíc eur.

Třetí podpořený projekt částkou 173 tis. Eur je zaměřen na rozvoj turismu v okolí měst Plesná a Bad
Brambach. Na kopci Bamberk, v těsné blízkosti státní hranice, bude obnovena chata, která dříve
sloužila jako půjčovna lyží. Z té se stane místo, kde si budou moci turisté odpočinout. Spolu s touto
investicí bude přeshraničně propojeno několik turistických stezek. Projekt doprovází také
neinvestiční aktivity jako je pořádání přednášek o podnikatelích, kteří historicky působili v tomto
společném hospodářském prostoru, nebo interaktivní soutěže týkající se regionální tématiky pro děti
a mládež.

Aktuální navázání prostředků z Programu Interreg Česko – Sasko 2021-2027 doporučujeme sledovat
na stránkách programu , kde je možné najít také informace o termínech či kontakty na pracovníky
Krajského úřadu Karlovarského kraje a Společného sekretariátu.
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